

ЗВІТ

**Департаменту капітального будівництва та дорожнього господарства
Одеської обласної державної адміністрації щодо проведення
електронних консультацій з громадськістю з 17.02.2025 до 03.03.2025
про підсумки виконання протягом 2024 року «Регіональної програми
розвитку автомобільних доріг загального користування, вулиць і доріг
комунальної власності Одеської області на 2024 рік»**

**Найменування органу виконавчої влади, який проводив
обговорення:** Департаменту капітального будівництва та дорожнього
господарства Одеської обласної державної адміністрації.

**Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на
обговорення:** підсумковий звіт про виконання протягом 2024 року
«Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального
користування, вулиць і доріг комунальної власності Одеської області
на 2024 рік».

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: громадські
об'єднання, асоціації органів місцевого самоврядування.

Мета проведення консультацій з громадськістю: створення
сприятливих умов для ефективної взаємодії громадянського суспільства
з органами виконавчої влади на засадах публічності, прозорості
та партнерства.

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні
консультації з громадськістю.

**Інформація про пропозиції та зауваження, що надійшли до органу
виконавчої влади за результатами обговорення:** додаткових пропозицій
та/або зауважень не надходило.

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Затверджено звіт про виконання Комплексної програми реалізації
регіональної політики щодо внутрішнього переміщення в Одеській області
на 2023-2025 роки у 2024 році.

Контактна особа: Бродська Софія Ісаївна – начальник відділу
розвитку інфраструктури управління капітального будівництва

Департаменту капітального будівництва та дорожнього господарства Одеської обласної державної адміністрації; адреса електронної пошти – sbrodska@od.gov.ua.

Термін і спосіб оприлюднення результатів обговорення: розміщення після 03.03.2025 року на офіційному вебсайті Одеської обласної державної адміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю».